

完成教育对接,提供专业服务

# 九硕士到山亭任“第一书记”

本报枣庄5月13日讯(见习记者 张旋) 11日,在枣庄学院举行首届“三校”服务山亭经济发展协商会议暨“第一书记”论坛,枣庄学院、烟台大学、青岛农业三所大学参加。论坛就“第一书记”工作中所遇问题、工作心得和未来规划做了汇报与探讨,三所大学已共同下派第一书记到枣庄市山亭区,致力于山亭的经济发展事业。

据了解,选派省属高校优秀共产党员干部到农村担任“第一书记”是新形势下省委作出的重要决策,“第一书记”肩负着抓党建、促脱贫的重要职责。“第一书记”论坛正是“三校”为认真贯彻落实山东省委选派“第一书记”抓党建、促脱贫工作促进会议精神,做好选派“第一书记”抓党建、促脱贫工作任务而召开的。枣庄学院、青岛农业大学和烟台

大学三所省内高校分别选派了三名优秀共产党员干部到枣庄市山亭区乡镇进行帮扶工作。在联合选派的过程中,三所高校凭借自身的专业与优势力图达到资源、信息、项目的共享,以更好地促进“第一书记”在乡镇的工作。据青岛农业大学的负责人介绍,所选派的“第一书记”都是具有基层党务工作经历和农科专业特长的优秀硕士,并且有优秀的

校内专业人员为“第一书记”的帮扶工作做后盾。“三校”联合选派“第一书记”能够更好完成教育对接,为其工作提供智力等支持。

“第一书记”代表表示,教育是他们首先关注到的问题。青岛农业大学选派的“第一书记”肖传强介绍,他所在的村只有学前班和一年级,孩子们到了二年级就要走两个多小时的山路才能

到达学校,而且目前的教育设施与师资都非常欠缺,这是他所关注并亟待解决的问题。有的代表一到村就解决更换了当地学校的破损门窗,为孩子们提供良好的学习环境。另外,农村的基本问题还主要集中在水与路的问题,“八十多岁的老人还爬山路到山顶去开荒山种花生。”肖传强说,“第一书记”们也在村民的热切期望中积极筹划着。



## 集体婚礼

5月12日,森博家居在光明广场举行了一场集体婚礼,30余对新人在这一天一起完成了人生中最重要的仪式。

本报记者 李焱 摄

## 百名家长学生集体拉练3公里

### 一小让家长孩子共甘苦

本报枣庄5月13日讯(记者 杨霄) 12日,枣庄市立新小学六年级约48名小学生和家长一起驾车外出游玩,在体验参观过军营日常生活之后,还一起到大棚里采摘草莓,感受劳动的快乐。

12日一早,立新小学的小学生们和家长驾车在带队人员的带领下,一起来到驻枣某部队,在教官们的组织下,小学生和家长一起参观了教官的内务,并进行了简单的训练。吃过午饭之后,学生和家长一起进行了3公里拉练。短短的3公里可让这群小学生们尝到了苦头,一直叫累。“在学校里从来没有走过那么多的路,好累啊。”但是当得知这是教官们每天都要进行的训练

时,小学生们又不甘示弱地打起精神,继续坚持向前走。随后,学生和家长又来到军营附近的草莓大棚里,有的忙着拍照,有的忙着摘草莓。“能和孩子一起出来玩是一件很开心的事,来到这里不仅能让孩子贴近自然,还能感受到不一样的生活气息,收获真的很大。”一位学生家长说。

据六年级一班的班主任许红介绍,这次活动是由学校家委会发起,家长和学生自愿报名参加,大约有100名家长和学生参加。“家委会组织这个活动的目的主要在于想让家长与学生多交流多互动,平时工作忙,很少有时间能陪孩子一起玩。家长之间也可以在这个过程中进行交流。”许红说。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

全新迈腾 8 计划 智者把握良机

0利率,1年以上 3.88% 低利率起  
首付 50%, 月供 288 元起  
18期双免,4小时快速审批  
二手车置换享 8000 元礼遇

全新迈腾“8计划”, 2012年型尊享良机

- 08方案—标准信贷首付最低20%, 畅享1年0利率, 1-5年低利率(3.88%-8.88%);
  - 18方案—信用卡分期购车, 悦享建行18期免手续费, 免利息或招行12期免手续费, 免利息及4小时快速审批;
  - 28方案—任意品牌二手车置换全新迈腾, 跃享8000元补贴;
  - 58方案—弹性信贷首付50%, 一年后结清尾款, 月供仅需288-688元。
- 以上方案任选其一。

更多详情, 敬请咨询一汽-大众当地特许经销商。

\*本活动最终解释权归一汽-大众销售有限公司所有



Das Auto.

一汽-大众特许经销商 地址: 枣庄市高新区(薛城)光明西路455号 销售热线: 0632-8631666  
山东东联汽车经贸有限公司 售后热线: 0632-8692111 24小时救援服务热线: 0632-8692111